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Origamifrösche als Namenskärtchen 
 

Dazu brauchst du: 
• buntes quadratisches Papier 

• evtl. Augen zum Aufkleben 

• Filzstift 
 

 

Ein quadratisches Blatt in der Mitte falten.  

Den Faltknick mit den Fingern immer gut 

nachstreichen. . 

 

Auch die andere Seite bei der Hälfte falten. Dann 

wieder öffnen. Die Faltknicke teilen das Papier 

jetzt in vier Quadrate. 

 

Die vier Ecken des Papiers zur Mitte falten und 

glatt streichen.  

 
 

 

 

  

Alle vier Ecken müssen nun eingeklappt sein.  
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Dann zwei Kanten nach innen klappen, sodass 

die Ecken in der Mitte beim Faltknick 

aneinanderstoßen (wie ein Papierdrache). 

 

Die kleinere Spitze nach oben über die zwei 

eingeklappten Ecken falten.  

 

Die zwei kleinen Ecken links und rechts jeweils 

zur Mitte klappen.  

 

Die Unterkante nach oben falten, damit die 

kleine innere Spitze verdeckt ist. 

 

Jetzt diese Klappe noch einmal zur Hälfte 

zurückfalten. Fertig sind die Beine.  

 

Die obere Spitze klappst du ebenfalls um. Jetzt 

fehlen nur noch die Augen: einfach aufkleben 

oder aufmalen. 

 

Fertig! Jetzt kannst du einen Namen auf deinen 

Frosch schreiben und ihn als Tischkärtchen 

verwenden. 

 


